Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8772 Traboch, An der BundesstraBe 34 M

Montage- und Bedienungsanleitung zur Kippplateausicherung zum Typ RK

(06.2016)

Die Kippplateausicherung ist bei folgendem Zubehor beizupacken:

Art.Nr. 11410 | Garn. ALU-Aufsatzwande eloxiert 360 mm

Art.Nr. 11411 | Garn. ALU-Aufsatzwande eloxiert 600 mm

Art.Nr. 11413 | Aufsatzwand Laubgitter 620 mm

Art.Nr. 11414 | Planengestell 1.300 mm ab der Bordwand, Ladeh6éhe 1.610 mm
Art.Nr. 11416 | Planengestell 1.600 mm ab der Bordwand, Ladehéhe 1.910 mm
Art.Nr. 10563 | Garn. ALU-Aufsatzwande eloxiert 360 mm

Art.Nr. 10564 | Aufsatzwand Laubgitter 620 mm

Art.Nr. 10566 | Planengestell 1.300 mm ab der Bordwand, Ladeh6éhe 1.610 mm
Art.Nr. 10568 | Planengestell 1.600 mm ab der Bordwand, Ladehdhe 1.910 mm
Art.Nr. 11419 | Garn. Stahl-Aufsatzwénde verzinkt 400 mm

Art.Nr. 10574 | Aufsatzwand Laubgitter 620 mm

Art.Nr. 10576 | Planengestell 1.300 mm ab der Bordwand, Ladehéhe 1.650 mm
Art.Nr. 10578 | Planengestell 1.600 mm ab der Bordwand, Ladehthe 1.950 mm
Art.Nr. 10582 | Garn. Stahl-Aufsatzwénde verzinkt 400 mm

Art.Nr. 10583 | Aufsatzwand Laubgitter 620 mm

Art.Nr. 10585 | Planengestell 1.300 mm ab der Bordwand, Ladeh6éhe 1.650 mm
Art.Nr. 10587 | Planengestell 1.600 mm ab der Bordwand, Ladehéhe 1.950 mm

VVYVVVVVVVVVVVVYVVYYYVY

e Montage der Kippplateausicherung (Nachristset) Art.Nr. 17580
o Nachrustset bestehend aus:
1x Plateau-Sicherungshaken
1x Spannverschluss mit Sicherungssplint
1x Torbandschraube M8x20 + 1x Beilagscheibe + 1x Sicherungsmutter
1x Sechskantschraube M8x55 + 2x Beilagscheibe + 1x Sicherungsmutter

Plateau-Sicherungshaken

Abschlussprofil vorne

-V T ~
S ~ Spannverschluss

, W,

Querformrohr

o Bohrung im Abschlussprofil bohren (falls nicht vorhanden) = siehe Zeichnung

Ansicht von vorne 145
o O 0 0 _$_ \@;ﬁge l 0 0 e ©
~—— T T ]
<]
12 1/2

Seite 1 von 2




Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8772 Traboch, An der BundesstraBe 34 M

o Bohrung im Querformrohr bohren (falls nicht vorhanden) = siehe Zeichnung
145

Ansicht von vorne :

. ‘A—beide Wandstarken durchbohren
o Montage des Plateau-Sicherungshakens am Abschlussprofil mit einer
Torbandschraube M8x20 (1x), Beilagscheibe (1x) und Sicherungsmutter (1x).
o Montage des Spannverschlusses am Querformrohr mit einer
Sechskantschraube M8x55 (1x), Beilagscheibe (2x) und Sicherungsmutter (1x).
o Ose am Spannverschluss durch Drehung passend einstellen.
e Bedienung der Kippplateausicherung

,/'E\

Halten Sie im Sinne Ihrer Sicherheit und um Zerstérungen an den
Anhangerkomponenten Zu vermeiden, die folgenden
Sicherheitshinweise genau ein.

1. Spannverschluss geschlossen und mit Sicherungssplint gesichert =» Fahrstellung
(siehe Bild 1)

2. Vor dem Abkippen der Ladung =» Sicherungssplint am Spannverschluss entfernen und
Verschluss 6ffnen (siehe Bild 2)

3. Kippplateau aufkippen bzw. Ladung abkippen (siehe Bild 3)

4. Kippplateau in Fahrstellung bringen und sichern (siehe Bild 1)

WIR WUNSCHEN GUTE FAHRT

Seite 2 von 2




